
 

令和５年度　保護者を対象とした学校評価アンケート結果（１）
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１ 学校は教育目標やスクール・ポリシーに努めてい

る

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

Ｅ わからない
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２ 子どもはよろこんで学校に行っている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない

Ｅ わからない
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３ 単に学力だけでなく、健全な身体、豊かな心も含

めた人間を育成しようとする校風が感じられる

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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４ 学校は、学校の教育方針や指導の内容を保護者

（地域）に分かりやすく伝えている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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５ 学校からの連絡文書等は、保護者に確実に届け

られている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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６ 学校は、保護者が授業や学校行事等を参観する

機会を、生徒の安全に配慮しながら、適切に提供し

ている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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７ 学校は、保護者の悩みや相談に適切に対応して

いる

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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８ 学校は、ホームページ、一斉配信メールサービス

（すぐメール）等を用いて、保護者への様々な情報を

速やかに伝えている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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９ 学校は、ＰＴＡの徴収金について、その予算や決

算、経費の執行内容を詳細に公表している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１０ 一斉配信メールサービスは有効に活用されて

いる

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１１ 教職員は、各種文書や個人情報等を適切に管

理している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１２ 学年等から発行されている通信や案内文書を

とおして、主体的に進路を選択し、決定できる能力

の育成を図っている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１３ 学校を訪問したり、電話したりしたときの教職

員の対応（挨拶や話し方）が適切である

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１４ 教職員は、学校経営や教育活動に熱心に取り

組み、魅力ある学校づくりの意気込みが感じられる

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１５ 教員は、授業をとおして、学力が向上するよう

に指導している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１６ 学校は、暴力の防止に努めている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１７ 学校の教職員は、働き方改革に努めている

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない
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１８ 学校は、ＩＣＴを活用した学習活動や協働的な学

びの機会、オンライン等での学習支援などにより、

生徒の理解を高めようと努力している

Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない


